
Sanktuarium Królowej Nieba i Ziemi 

SYGNATURKA    JAŚLISKA 

Dziękowali Bogu i Matce Bożej  
Jaśliskiej za dar kapłaństwa… 

     We czwartek, 3 czerwca 2021 roku w 
Uroczystość Najświętszego Ciała i  Krwi 
Pana Jezusa grupa kilkunastu kapłanów z 
Archidiecezji Przemyskiej w Sanktuarium 
Matki Bożej Jaśliskiej Królowej Nieba i Zie-
mi w Jaśli-
skach świę-
towała swój 
porcelanowy 
jubileusz – 
20 rocznicę 
własnych 
święceń ka-
płańskich. 
Dokładnie 3 
czerwca 
2001 roku w 
Archikate-
drze Prze-
myskiej z 
rąk Ks. Arcy-
biskupa Jó-
zefa Michali-
ka przyjęli 
oni sakrament kapłaństwa. Pośród tych 16 
wyświęconych wówczas kapłanów, dzisiej-
szych jubilatów, znalazł się również wów-
czas i nasz Ks. Proboszcz Jacek Zarzyczny.        
      O godzinie 17:00 w Sanktuarium Mat-
ki Bożej Jaśliskiej Królowej Nieba i Ziemi w 
Jaśliskach z tej okazji rozpoczęła się tam 
Msza święta dziękczynna za dar kapłań-
stwa pod przewodnictwem J.E. Ks. Arcybi-
skupa Adama Szala, ordynariusza Archi-
diecezji Przemyskiej. Wraz z nim odpra-
wiali ją  kapłani świętujący swój jubileusz, 
m.in. i Ks. Proboszcz Jacek Zarzyczny, ale 
również i inni kapłani, jak np. nasz Ks. 
Wikariusz Piotr Długi. Na początku Mszy 
świętej Ks. Proboszcz Jacek Zarzyczny 
powitał Ks. Arcybiskupa Adama Szala, 
swojego wychowawcę kursowego, wszyst-

kich księży z rocznika 2001. Witając księży 
z tego rocznika, do którego i on też należy 
Ks. Jacek m.in. powiedział: „(…)Witam 
wszystkich księży z rocznika 2001, którzy 
dzisiaj obchodzimy, równo dzisiaj 3 czerw-
ca, 20 rocznicę święceń kapłańskich. Pra-
gniemy przez wstawiennictwo Matki Bożej 

Królowej 
Nieba i Zie-
mi dzięko-
wać za dar 
kapłaństwa 
Panu Bogu. 
Pragniemy 
prosić o 
potrzebne 
łaski na 
dalsze lata 
kapłaństwa, 
aby Maryja 
miała nas w 
swojej 
szczególnej 
opiece, aby 
Pan Jezus 
błogosławił 

każdemu z nas. Witam wszystkich zgro-
madzonych na tej Eucharystii. Ks. Arcybi-
skupa proszę o przewodniczenie tej Mszy 
świętej w naszej intencji”. Następnie Ks. 
Arcybiskup Adam Szal podziękował za za-
proszenie, zaprosił wszystkich do dziękczy-
nienia Panu Bogu i do wspólnej modlitwy 
za tych kapłanów, którzy 20 lat temu 
otrzymali święcenia kapłańskie w Katedrze 
Przemyskiej i za to, że mogą oni dzisiaj na 
procesji Bożego Ciała sprawować Naj-
świętszą Ofiarę, głosić Słowo Boże i prze-
wodzić ludowi Bożemu. Ks. Arcybiskup 
Adam Szal podziękował również wszystkim 
obecnym na tej Eucharystii i zaprosił ich 
do wspólnej modlitwy w intencji kapłanów 
jubilatów, ale i również o nowe powołania 
kapłańskie, zakonne i misyjne.   
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     Potem rozpoczęły się dalsze etapy 
Mszy świętej. Homilię skierowaną głównie 
do kapłanów świętujących swój jubileusz, 
ale także i do wiernych zebranych na tej 
Mszy świętej w kościele  wygłosił J.E. Ks. 
Arcybiskup Adam Szal z Przemyśla. W ho-
milii mówił on o istocie, roli i zadaniach 
sakramentu kapłaństwa wobec ludzi, o 
procesjach z Najświętszym Sakramentem 
do czterech ołtarzy, które dzisiaj z racji 
uroczystości Święta Bożego Ciała mamy w 
pamięci, o świętych i błogosławionych 
oraz o ich kulcie do  Eucharystii i Najświęt-
szego Sakra-
mentu. Wspo-
mniał on  m.in. 
o św. Janie 
Bosco, bł. Ja-
nie Wojciechu 
Balickim, bł. O. 
Janie Beyzy-
mie, św. Arcy-
biskupie Zyg-
muncie Szczę-
snym Feliń-
skim, bł. Sio-
strze Sancji 
Szymkowiak i 
o słudze Bo-
żym O. We-
nantym Katarzyńcu. Przykłady tych świę-
tych i ich spojrzenie na Eucharystię i Naj-
świętszy Sakrament, jako wzór i przykład 
do naśladowania na co dzień, podał Ks. 
Arcybiskup nie tylko dla kapłanów świętu-
jących swój jubileusz, ale i dla nas wszyst-
kich znajdujących się w tym dniu w ko-
ściele. Święci ci swoją postawą wobec Eu-
charystii i Najświętszego Sakramentu nas 
wszystkich, w tym znajdują się kapłani, 
biskupi, siostry zakonne i osoby świeckie, 
niekiedy dzisiaj zawstydzają.                                                                                                
    Zwracając się do dzisiejszych kapłanów 
jubilatów i innych osób zgromadzonych w 
kościele m.in. powiedział: „(…)Drodzy bra-
cia w powołaniu kapłańskim z Ks. Probosz-
czem, kustoszem tego Sanktuarium, Ks. 
Profesorem na czele, drogie Siostry zakon-
ne. Drodzy bracia i siostry uczestnicy tej 
niezwykłej uroczystości, niezwykłej liturgii 
związanej z jubileuszem kapłańskim. Kilku-
nastu kapłanów przemyskich, dokładnie 
16 kapłanów, było święconych 20 lat temu
(…). Przy święceniach kapłańskich na-
maszcza biskup ręce przyszłego kapłana 
wymawiając te  słowa: << Panie racz po-

błogosławić i poświęcić te ręce na to 
wszystko, co one pobłogosławią i poświę-
cą, by było pobłogosławione i poświęco-
ne>>(…).I jak powiada św. Augustyn 
Aniołowie takiej władzy nie posiadają, bo 
żaden Anioł nie może słowem swym prze-
mienić chleba w Ciało Chrystusa. Jakżeż ta 
władza Jego podniosła powinna pomóc, 
jak zachęcać was do życia świątobliwego. 
A więc drodzy bracia kapłani życzę wam
(…),by prawda was przemieniała. Obyśmy 
umieli, tak jak uczniowie idący do Emaus, 
a więc w trudnych momentach naszego 

życia uświado-
mić sobie, że 
jest Ktoś obok 
nas, kto idzie i 
towarzyszy 
nam, i rozpala 
nasze serca 
swoimi słowa-
mi, i mówi do 
każdego z nas, 
jak drodzy mi 
jesteście i 
pewne rzeczy 
przesłaniają 
wam istotę. I 
trzecie. Trzeba 
właśnie z ta-

kim entuzjazmem, który ciągle na nowo 
trzeba w sobie odnawiać. Wrócić do Jero-
zolimy, czyli do miejsca, gdzie zostaliście 
wyświęceni, do tych święceń, tego mo-
mentu i być świadomym, że spotkaliście 
Chrystusa zmartwychwstałego(…). Na ko-
niec prośba taka do wszystkich wiernych 
świeckich, którzy towarzyszą kapłanom. 
Jest piękny zwyczaj, który pojawił się w 
ostatnich latach tzw. wsparcia duchowego 
kapłanów(…)tzw. margaretek, czyli osób, 
które tworzą grupy duszpasterskie(…). 
Muszą to być ludzie modlitwy za potrzebu-
jącego kapłana(…). Jakże trzeba więcej 
modlitwy, modlitwy o to, żeby ci kapłani 
wytrwali, ale także przychodzili nowi kan-
dydaci do służby Bożej, kandydaci do sa-
kramentu kapłaństwa (…). Jest to bardzo 
trudne, bo tyle młody człowiek ma propo-
zycji nieraz bardzo atrakcyjnych, więc to 
go zniechęca –życie kapłańskie. Ale ufaj-
my mocno, że Pan Bóg obdarza łaską po-
wołania. Obyśmy to powołanie w sobie nie 
zagłuszyli. Bóg Chrystus chleb życia jest 
celem i przypomina dzisiaj, że zostanie 
kapłanem jest piękne(…).Bóg zapłać. 



Amen”.                                               
    Po homilii Ks. Arcybiskupa Adama Szala 
nastąpiły dalsze etapy Mszy świętej i Eu-
charystia. Potem jedna z członkiń naszej 
Straży Honorowej Najświętszego Serca 
Pana Jezusa Zofia Winnicka powitała w 
naszej wspólnocie parafialnej Ks. Arcybi-
skupa Adama Szala i wszystkich dzisiej-
szych kapłanów jubilatów. W imieniu całej 
naszej parafii złożyła ona życzenia wszyst-
kim dzisiejszym kapłanom jubilatom  ob-
chodzącym swój jubileusz i naszemu Ks. 
Proboszczowi Jackowi Zarzycznemu, który  
znalazł się także pośród nich. Tym kapła-
nom jubilatom zostały później wręczone 
białe róże. Łacińska pieśń „Plurimos an-
nos” w wykonaniu naszego Chóru Parafial-
nego, który swoim pięknym śpiewem pod 
dyrekcją organisty Maksymiliana Folty 
uświetnił  całą liturgię tej wyjątkowej Mszy 
świętej, podziękowania Ks. Arcybiskupa 
Adama Szala dla śpiewającego Chóru, za 
modlitwy  wszystkim przybyłym, jego bło-
gosławieństwo końcowe wszystkich zebra-
nych, pieśń „O Maryjo żegnam Cię”, zasło-
nięcie Cudownego Obrazu Matki Bożej 
Jaśliskiej Królowej Nieba i Ziemi z Jaślisk, 
pieśń „Głoś imię Pana” wykonana na orga-
nach przez naszego organistę Maksymilia-
na Foltę i zaśpiewana przez wiernych ze-
branych na tej uroczystości zakończyło 
liturgię  Mszy świętej. Akordem całej uro-
czystości było wspólne pamiątkowe zdję-
cie przed ołtarzem Matki Bożej Królowej 
Nieba i Ziemi, Pani Jaśliskiej, które zakoń-
czyło całą uroczystość.   

/Jan Grzywacz/ 
 

Ogłoszenia parafialne 
1.Dzisiaj w naszej wspólnocie parafialnej o 

godz. 11.00 odprawiona zostanie Msza św. 

dziękczynna za 60 lat posługi kapłańskiej 

ks. Stanisława Marczaka, naszego rodaka. 

Pamiętajmy o Jubilacie w  naszej modli-

twie. 

2.Msze św. w tygodniu w Sanktuarium o 

godz. 8.00 i 18.00. Na Woli we wtorek i 

piątek godz. 17.00, u Sióstr o 7.00. 

3.Msze św. w przyszłą niedzielę 

w Sanktuarium o godz. 8.00, 11.00; 16.00 

na Woli o 9.30 u Sióstr o 7.00. 

4.Bóg zapłać za wszystkie ofiary składane 

na remont naszych świątyń. Dzisiaj skład-

ka przeznaczona jest na remonty.  

5.W środę o godz. 16.30 spotkanie scholii 

młodszej od klasy drugiej Szkoły Podsta-

wowej. 

6.W piątek zakończenie roku szkolnego. 

Msza na zakończenie roku o godz. 8.00, a 

po Mszy św. wieczornej spotkanie KSM-u. 

7.W czwartek Uroczystość św. Jana 

Chrzciciela. Spowiedź na zakończenie roku 

szkolnego od godz. 16.30 i adoracja Naj-

świętszego Sakramentu od godz. 17.00.  

8.W sobotę o godz. 8.00 Msza św., a po 

niej nowenna do Matki Bożej Królowej 

Nieba i Ziemi, a po Mszy św. wieczornej 

zbiórka kandydatów, ministrantów, lekto-

rów ze Szkoły Podstawowej i ponadpod-

stawowej. 

9.Dziękujemy za utrzymanie czystości w 

naszych świątyniach. Do sprzątania Sank-

tuarium w sobotę na godzinę 9.00 prosi-

my: Edyta Rudek, Krystyna Młynarska, 

Anastazja Łątka, Stanisława Łątka, Czesła-

wa Stanisz, Bogusława Koperstyńska, Ka-

tarzyna Błaszcz. 

10.Do sprzątania Kościoła na Woli prosi-

my: Anna Łątka, Anna Prochownik.   

11.Zachęcamy do czytania tygodnika Nie-

dziela. W tym tygodniu warto przeczytać: 

Błogosławiona obecność.  

12.W tym tygodniu Pan Bóg powołał do 

wieczności z naszej parafii: śp. Eugeniusza 

Madej i Marię Wilczek. Módlmy się w ich 

intencji. Ojcze nas. „Wieczny odpoczynek 

racz im dać Panie….. 



Intencje Mszalne 21 — 27 czerwca 2021 
poniedziałek, 21 czerwca 
07:00 /Siostry/ + Ks. Jan Baran; + Mieczysław, Stanisław Farbaniec /od Haliny i Jana Far-
baniec 
08:00 1/ + Krzysztof Kurdyła /greg./ 
08:00 2/ Int. dziękczynna za 40 lat pracy z prośbą o zdrowie błog., Matki Bożej na dalsze 
lata 
18:00 1/ + Genowefa Pażucha /od brata Romana z żoną Urszulą Pażucha 
18:00 2/ + Dorota Zawada /roczn./ 
wtorek, 22 czerwca 
07:00 /Siostry/ + Władysława, Władysław Krakowieccy 
08:00 1/ + Jan Porada /od Bogumiły Spólnik z rodz. 
08:00 2/ Int. o łaskę zdrowie i boże błog., dla Stanisława oraz opiekę Matki Bożej 
17:00 /Wala/ 1/ Int. o zdrowie błog., Boże, opiekę Matki Bożej dla Pawła Patlewicz w 30 r. 
urodzin 
17:00 /Wola/ 2/ + Bronisława Marczak /od chrześnicy Lucyny i Adama Farbaniec 
18:00 1/ + Władysław /1 r. śm./ 
18:00 2/ + Krzysztof Kurdyła /greg./ - ks. Proboszcz poza parafią 
18:00 /poza parafią/ + Stefania Wasiurdziak /od Beaty z rodz. 
środa, 23 czerwca Dzień Ojca 
07:00 /Siostry/ + Florian Madej /od Pracowników Urzędu Gminy GOPS i GOK w Jaśliskach 
08:00 + Jerzy Spólnik /od sąsiadów Koperstyńskich z rodz. 
18:00 1/ + Krzysztof Oberc 
18:00 2/ + Krzysztof Kurdyła /greg./ 
18:00 /poza parafią/ + Franciszek Farbaniec /od rodz. Faliszek i Farbaniec 
czwartek, 24 czerwca /adoracja 17.00/ 
07:00 /Siostry/ + Helena Janiszewska /od Bogdana Madeja z rodz. 
08:00 + Adolfa Madej /od Elżbiety i Władysława Zawada z rodz. 
18:00 1/ + Krzysztof Kurdyła /greg./ 
18:00 2/ + Jan, Józef Kuśnierczyk; + Helena, Józef Barć 
18:00 /poza parafią/ + Władysław Marczak /od Kazimierza i Marianny Rygiel z Iwonicza 
Zdroju 
piątek, 25 czerwca 
07:00 /Siostry/ + Jan Zielonka /od Pracowników Firmy GOGMAR -dział listew 
08:00 + Maria Filiks /od sąsiadów Lorenców 
08:00 2/ W int. dzieci, młodzieży i nauczycieli Z młodzież klas 8, która kończy edukację w 
Szkole Podstawowej o potrzebne łaski w nowych szkołach i mocną wiarę dla nich /od rodzi-
ców 
17:00 /Wola/ + Bronisława Marczak /od Barbary, Marzeny i Arkadiusza z rodz. 
18:00 1/ + Piotr Patlewicz /3 r. śm./ od rodziców 
18:00 2/ + Krzysztof Kurdyła /greg./ 
sobota, 26 czerwca /nowenna/ 
07:00 /Siostry/ + Helena Farbaniec /od Ireny i Roberta Dyląg 
08:00 1/ + Leonard Bukowczyk /od rodz. Pitera i Koperstyńskich 
08:00 2/ + Krzysztof Kurdyła /greg./ 
18:00 1/ Int. dziękczynna z prośbą o Boże błog., opiekę Matki Bożej Nieustającej Pomocy 
dla rodzin opiekujących się kaplicą "Boga Ojca" u Murdzyków 
18:00 2/ Int. dziękczynna w 50 r. małżeństwa Anny i Mariusza z prośbą o dalsze Boże 
błog., dla nich, dzieci i wnuczek 
niedziela, 27 czerwca 
07:00 /Siostry/ + Leonard Bukowczyk /od kuzynek Emilii i Krystyny 
08:00 + Adolfa Madej /od siostrzeńca Antoniego Madeja z rodz. 
09:30 /Wola/ + Stanisław Lorenc /od Jana i Krystyny Magierowskich 
11:00 1/ Za parafian 
11:00 2/ + Władysław Zawada /od syna Marka z rodz. 
11:00 3/ Int. o zdrowie i błog., Boże oraz opiekę Matki Bożej dary Ducha św. dla syna 
16:00 + Krzysztof Kurdyła /greg./ 


